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Cena voća  na zelenim pijacama 

Cena povrća  na zelenim pijacama 

Polako ali sigurno južno voće dostiže 
uobičajen obim ponude na kvantašu u Be-
ogradu. Dominira ponuda mandarine, ba-
nane i pomorandže. Slabija je bila ponuda i 
sortiment grožđa i šljive u odnosu na 
prethodni period, dok je ponuda maline evi-
dentirana na samo par prodajnih mesta. Do-
bra je bila ponuda jabuke, kruške i oraha. 
Jeftiniji su bili malina, nar, limun, dunja i 
grožđe crno ostalo. Zabeležen je rast cena 
šljive, grozdja sorte Hamburg i pojedini  sorti 
jabuke. Po prvi put se ove sezone na proda-
jnim punktovima pojavio kelj pupčar po 
dominantnoj ceni od 250 din/kg. Ponuda ost-
alog povrća bila je na prošlonedeljnom 
nivou. Obim prodaje nije bio na očekivanom 
nivou prema mišljenju prodavaca. Zabeležen 
je rast cena boranije, paprike, cvekle, 
pasulja belog Tetovca, pasulja zutog, čeri 
paradajza i krastavca salatara. Za razliku od 
njih jeftiniji su bili karfiol, krastavac 
kornišon, kupus, mladi crni luk, paradajz, 
spanać, šampinjoni i zelena salata. 

Sezona nektarine, breskve, maline  i 
šljive je na izmaku na tezgama zelene pijace 
Kalenić u Beogradu, pa je ponuda znatno 
smanjena. Povećava se ponuda jabuka. Niža 
cena je zabeležena iedino kod nara, dok su 
cene ostalih voćnih vrsta nepromenjene u 

odnosu na prethodnu sedmicu. Povoljni 
vremenski uslovi uticali su na dosta dobru 
ponudu povrća. Niže su bile cene krastavca 
kornišona i kupusa, dok je rast cena 
zabeležen kod paprike šilje, paradajza, pat-
lidžana i praziluka. 

Protekle su sedmice reporteri STIPS iz 
Leskovca na kvantašu u ovom gradu 
zabeležili prvu ponudu ananasa, nara, limu-
na, mandarine, pomorandže i kivija. Zbog 
slabije ponude skuplje je gilo grožđe. Što se 
povrća tiče zabeležen je rast cena paškana-
ta, pasulja belog tetovaca i zelene salate. Za 
razliku od njih došlo je do pada cena blitve, 
brokole, krastavca kornišona, krastavca 
salatara, paradajza i tikvice.  

Na zelenoj pijaci u Leskovcu su se po-
javile prve mandarine, nara, suve šljive i su-
ve smokve. Skuplji su bili grožđe i pečurke,  
a jeftiniji  paradajz, patlidžan i spanać. 

U ponudi voća na zelenoj pijaci u 
Čačku dominira jabuka, a što se povrća tiče 
dominiraju krompir, šargarepa, crni luk, pap-
rika, krastavac,  kupus, paradajz, praziluk i 
zelen. Slabija je ponuda boranije. Jeftiniji su 
u odnosu na prethodni period bili jabuka 
ostala, suva smokva, dok su cene ostalih 
poljoprivrednih proizvoda uglavnom mirova-
le. 

Pregled cena voća i povrća u Hrvatskoj 
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Ponuda i tražnja voća i povrća na pijacama  1 

5 

Cena voća i povrća na kvantaškim pijacama 2 

Bolja ponuda južnog voća na kvantašima 
i zelenim pijacama u Srbiji  
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Cene voća i povrća - kvantaške pijace u Srbiji  
za period  17.– 23.10.2022. godine 
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Cene voća i povrća u Hrvatskoj za period  
10.– 16.10.2022. godine 

1 HRK= 15,57 RSD Izvor: TISUP 
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